
                                           Grundejerforeningen Torsvej 

            Referat af generalforsamlingen den 26. marts 2012 i Nordeas kantine. 
                            Der var fremmødt 3 medlemmer foruden 3 fra bestyrelsen og revisor. 

                                             (Afbud fra Bjarne Sørensen pga arbejde). 

                       

Pkt.1) Leif Hansen blev valgt som dirigent. Mødet var varslet iflg. vedtægterne. 

Pkt. 2) Formanden Anders Kjær oplyste i sin beretning, at det igen har været et roligt år. Den nye fir-

hjulstrukne græsslåmaskine har fungeret efter hensigten, men har påvirket regnskabsresultatet for 2011. 

Til gengæld har udgifterne til snerydningen været mindre end forrige år. Entreprenørfirmaet Hedegaard 

fra Fabjerg har renovere stier, hvor det har set værst ud, herunder er det blevet nedlagt dræn et enkelt sted, 

hvor overfladevandet var til gene. Det kostede i alt 35.388,13 kr. Lemvig kommune har sørget for repara-

tioner af området efter nedlæggelse af kabler til tv og lyslederkabler. Traileren er blevet flyttet til en 

standplads i nærheden af nr. 119 og nr. 121, så det nu er muligt at bakke til traileren. Der vil i løbet af 

foråret blive etableret et anlæg af fliser på stedet, så det gerne skulle blive endnu lettere at få fat i traile-

ren. På given foranledning fra en grundejer henstiller bestyrelsen, at brugere af traileren undlader at hente 

og bringe traileren med for stor hastighed, da det kan give rystelser i husene. Bestyrelsen er ligeledes ble-

vet kontaktet af en grundejer, som ønsker klarhed over, hvem der er forpligtet til at beskære læbæltet 

langs Kabbelvej, da nogle af grenene efterhånden rager helt ud til asfalten. Den pgl. beboer havde fore-

spurgt Lemvig kommunes vejformand Hanne Underbjerg, der har oplyst den pgl. om, at det var grund-

ejerforeningen, da læbæltet er plantet på grundejerforeningens matrikler. Da flere i bestyrelsen mente, at 

det var Lemvig kommunes opgave, vil formanden kontakte Lemvig kommunes vejformand med henblik 

på en afklaring. Endelig er bestyrelsen endnu engang blevet bedt om, at henstille til hundeluftere om at 

vise hensyn til beboere i området ved at fjerne hundenes efterladenskaber. Det er ikke videre æstetisk ved 

græsslåning eller rensning af hække at komme i berøring med dyrenes ekskrementer.  

Formandens beretning blev godkendt med få kommentarer. 

Pkt. 3) Kasserer Jens Peter Nielsen aflagde beretning om regnskabet, som er blevet udsendt sammen med 

indkaldelsen til generalforsamlingen. Indtægter for 2011: 57.037,26 kr. - Udgifter:119.261,56 kr. hvilket 

givet et underskud i kassebeholdning på 62.224,30 kr.   

Pkt. 4) Budgettet for 2012 skønnes at give et overskud på ca. 9.600 kr. 

Regnskab og budget blev godkendt. 

Pkt. 5) Der var ikke indkommet forslag til behandling..  

Pkt. 6) Bestyrelsen blev genvalgt uden afstemning. 

Pkt. 7) Erik Vestergaard blev genvalgt; Birthe Gielsgaard fortsætter som suppleant.  

Pkt. 8) Man kan stadig købe sneglegift hos formanden! Det blev drøftet, om bidraget til vejfonden skal 

sættes i vejret. For øjeblikket er kassebeholdningen på 128.945,43 kr. Det rækker ikke langt, hvis der 

f.eks. skal asfalteres eller foretages større reparationer af "vængerne". Stamvejene skal kommunen holde. 

                                                        Venlig hilsen fra Bestyrelsen 

           Formand: Anders Kjær (101). Kasserer: Jens Peter Nielsen (75). Sekretær: Poul Lilleør (93). 

                                 Øvrige: Bjarne Kjelder Sørensen (3) og Bent Kynde (159). 


